
Para todos
Para aguçar seu paladar e iniciar sua refeição 

com sabores marcantes e texturas surpreendentes

Empanada de Cogumelos 
Mix de cogumelos assados ao whisky e creme de leite

 
Empanada de Costela 
Empanada de costela assada lentamente

 
Linguiça Artesanal (Estilo Cuiabana) 

Linguiça artesanal com temperos marcantes

 
Burrata 
Queijo burrata com tomates confitados e pão rústico

 
Batata Frita   
Batatas palito, servidas com uma camada de parmesão 
gratinado e molho cheddar 

Mandioca Frita (tradicional) 

R$ 22,90

R$ 19,90

R$ 63,90

R$ 96,90

R$ 36,90

R$ 28,90



Salada Terraço 
Alface americana, tomate cereja, cenoura, palmito, 
bacon, parmesão e molho da casa

 
Legumes da Horta na Chapa  
Mix de batata-doce, cenoura, cebola roxa e pimentões grelhados

 
Shimeji na Chapa   
Cogumelos shimeji, grelhados com tempero oriental

 
Cabotiá Assada 
Ricota, mel picante, amêndoa defumadas e agrião

 
Arroz Cremoso com Cogumelos 
Arroz, shimeji, alho-poró, creme de leite fresco, finalizado
com parmesão

 
Arroz Biro Biro  
Arroz, bacon, ovo, alho-poró e batata palha

 
Batata Rústica (tradicional)

R$ 45,90

R$ 49,90

R$ 66,90

R$ 49,90
 

R$ 44,90

R$ 39,90

R$ 36,90

Para comer junto
Nenhuma refeição está completa sem os acompanhamentos perfeitos



Da terra

Do mar

Picanha Novilha Jovem  
Corte clássico de picanha – 800g

Contrafilé Argentino  
Suculento contrafilé argentino

Ancho  
Bife ancho com marmoreio perfeito 

Cupim Terraço 
Cupim na brasa com mandioca

Fralda Red  
Fraldinha com sal grosso e pimenta

Assado de Tira  
Corte de costela bovina macia e suculenta

Salmão Grelhado 
Filé de salmão grelhado e servido com geléia 
de cebola agridoce, acompanhado de batatas 
assadas

Polvo Grelhado 
Polvo na manteiga com alho e raspas de limão siciliano

Bacalhoada na brasa  
Lombo de bacalhau, braseado e servido em las-
cas com legumes frescos, cebolas caramelizadas 
e tomates confitados

Da Parrilla
O coração pulsante da nossa cozinha! 

O espírito da culinária a lenha no calor das brasas

251,90

193,90

237,90

193,90

239,90

190,90

-

104,90

121,90

116,90

134,90

101,90

167,90

173,90

245,90

2 PESSOAS

2 PESSOAS

4 PESSOAS

R$ 

R$

R$

R$ 

R$

R$

R$ 

R$

R$



Ancho com Arroz Cremoso 
com Cogumelos 
Ancho com marmoreio perfeito acompanhados 
com pão de alho, salada Terraço e arroz cremoso 
com cogumelos shimeji, alho-poró e parmesão

Fralda Red à la Pizza 
Fraldinha com molho rústico de tomate coberto 
com muçarela e parmesão acompanhada pela 
Salada Terraço, arroz branco e batata rústica

Picanha Jovem com 
Fonduta de Queijo 
Picanha novilha jovem com fonduta cremosa de 
queijo artesanal acompanhada com pão de alho, 

arroz branco e batata braseada

384,90

396,90

375,90

206,90

222,90

-

2 PESSOAS 4 PESSOAS

R$ 

R$

R$

Experiência
Completa

Reserve-se para saborear, compartilhar e criar memórias

DA PARRILHA

A ESTRELA DO TERRAÇO



Contrafilé Argentino 
Suculento contrafilé argentino

Peito de Frango 
Peito de Frango Grelhado

Peixe Branco 
Tilápia Grelhada

Hot Dog do Guarani  
Salsicha Viena, molho de tomate, fonduta de queijo, acompa-
nhado de batatas fritas palito

Burger do Parafuso 
Hambúrguer artesanal com queijo muçarella servido no pão 
brioche, acompanhado de batatas fritas palito

Ciabatta Burger 
Hambúrguer artesanal braseado com gorgonzola, geléia de 
bacon e balsâmico, rúcula, tomate confitado e servido no pão 
ciabatta

Macarrão Bambini

• Arroz Branco 

• Batata Frita Crinkle

PARA COMPLETAR O PRATO PRINCIPAL

Com a opção de Molho na Manteiga ou Molho Pomarola

R$ 46,90

R$ 39,90

R$ 44,90

R$ 33,00

R$ 40,00

R$ 62,90

R$ 34,90

Terraço Júnior
Pratos especiais para nossos pequenos



Sushi Bar
Tradição japonesa com a criatividade contemporânea do Terraço Hot Beach

A experiência completa

Pureza do frescor

Combinados

Sashimis

Combinado Hot Beach (22 peças) 
3 sashimis atum, 3 sashimis salmão, 4 niguiris, 8 hossomakis e 4 joes 
 
 

Combinado Terraço (32 peças) 
4 sashimis atum, 4 sashimis salmão, 4 niguiris, 4 hossomakis
4 uramakis, 4 joes e 8 hot roll

Combinado You (44 peças) 
5 sashimis salmão, 4 sashimis atum, 3 tatakis salmão, 8 niguiris
8 hossomakis, 8 uramakis e 8 joes

Combinado Experiência Ímpar (24 peças) 
Mini Sunomono, mini ceviche, mini shimeji, 2 sashimis de atum,
2 sashimis de salmão, 4 hossomakis, 4 joes, 1 temaki hot cortado 
ao meio e 8 hot rolls

Combinado Hot’s do Terraço (10 peças) 
2 temakis hot cortados ao meio e 8 hot rolls crocantes

R$ 112,90

R$ 167,90

R$ 221,90

R$ 151,90

R$ 63,90

Salmão

Salmão Marinado

Atum

Polvo

Peixe Branco

R$ 49,90

R$ 64,90

R$ 79,90

R$ 107,90

R$ 35,90

5 PEÇAS



Na palma da mão

Pequena joia

Toque Latino

R$ 25,90

R$ 37,90

R$ 33,90

R$ 37,90

R$ 72,90

R$ 51,90

R$ 152,90

Ceviche de Salmão

Ceviche de Peixe Branco

Ceviche Especial

Temakis

Niguiris

Ceviches

Salmão Especial

Filé de Salmão

Atum

Shimeji

Polvo

Especial do Chefe

Niguiri de Salmão

Niguiri de Atum

Niguiri Angus

Niguiri Salmão Trufado

R$ 37,90

R$ 45,90

R$ 45,90

R$ 35,90

R$ 104,90

R$ 39,90

2 PEÇAS



Texturas refinadas

Expedição de sabor

R$ 72,90

R$79,90

R$ 65,90

R$ 89,90

R$ 174,90

R$ 31,90 

R$ 32,90

R$ 37,90

R$ 39,90

R$ 39,90

Tartar de salmão

Steak Tartar

Carpaccio de Salmão

Carpaccio de Atum

Carpaccio de Polvo

Joe Salmão

Joe Ice

Joe Shimeji

Joe Amêndoa

Joe Ovas de Peixe

Tartares e Carpaccios

Gunkans

Panqueca Terraço  
Panqueca com doce de leite com gelato de creme

Banana Caramelizada  
Banana assada caramelizada com gelato de creme

Torta de Chocolate  
Ganache de chocolate com redução de frutas vermelhas

Sorbet sem Lactose (Frutas da estação)

R$ 42,90

R$ 29,90

R$ 29,90

R$29,90

Divirta-se
Nossa assinatura em forma de sobremesa, seu Grand Finale perfeito.

2 PEÇAS



Bebidas
Água sem Gás

Água com Gás

Refrigerante 

 
 
 
Sucos (300ml) 
 
 
Energético  (Sabores)

Cafés 
 

Chopp (300ml) 

Baden Baden (600ml) 
 

 

Cerveja Heineken (600ml)

Cerveja Amstel (600ml)

Amstel Ultra LN

Heineken LN

Heineken Zero LN

R$ 5,90

R$ 7,90

R$ 9,90

R$ 14,90

R$ 24,90

R$ 7,90

R$ 18,90

R$ 29,90

R$ 21,90 

R$ 18,90

R$ 10,90

R$ 14,90

R$ 15,90

• Fanta Guaraná 

• Fanta Guaraná Zero 

• Fanta Laranja

• Coca-Cola  

• Coca-Cola Zero 

• Sprite

• Schweppes Tônica 

• Schweppes Citrus

• Equilibrado 

• Descafeinado

• Ristretto 

• Supremo

• Heineken

• Uva• Laranja  

• Ipa 

• Peach

• Cristal 

• Golden 

• Witbier



R$ 21,00

R$ 24,00

R$ 24,00

R$ 33,00

R$ 38,00

Frutas da Estação

Caipirinhas

Cachaça Prata

Cachaça Envelhecida

Caipiroska Vodka Nacional

Caipiroska Vodka Importada

CaipiSaquê Azuma Guinjo

R$ 21,00

R$ 31,00

R$ 31,00

R$ 29,00

R$ 49,00

Johnnie Walker Red Label

Johnnie Walker Black Label

Jack Daniel’s Tennessee

Old Parr

The Singleton

Whiskies

R$ 31,00

R$ 25,00

R$ 21,00

R$ 25,00

Drambuie

43

Limoncello

Baileys

Licores

R$ 10,00
R$ 14,00

Sr. Minas
• Prata

• Amburana

Cachaças



R$ 25,00

R$ 18,00

R$ 25,00

R$ 79,00

Azuma Guinjo

Campari

Jägermeister

Hennessy Very Special

Aperitivos

Coquetéis
GIN

APERITIVO 

Gin Tônica
Gin, limão siciliano e água tônica

Fitzgerald
Gin, xarope de açúcar, suco de limão e angostura

Melancia Sevilla
Gin Tanqueray Sevilla, aperol, laranja e energético de melancia

Gin Tropical
Gin, abacaxi, maracujá, limão siciliano e energético tropical

Gin Red Fruits
Gin, frutas vermelhas, hortelã e energético de frutas vermelhas

Negroni
Gin, campari, vermouth rosso

Aperol Spritz
Aperol, espumante brut, água com gás, laranja

R$ 36,00

R$ 34,00

R$ 31,00

R$ 36,00

R$ 38,00

R$ 34,00

R$ 34,00



R$ 35,00

R$ 30,00

R$ 36,00

R$ 38,00

R$ 30,00

R$ 30,00

R$ 30,00

R$ 36,00

Terraço Collins  
Vodka Ketel One Grapefruit, limão siciliano, xarope de flor de 
laranjeira e água com gás

Cosmopolitan
Vodka Ketel One, limão siciliano, cointreau e suco de cranberry

Moscow Mule
Vodka, suco de limão, xarope de gengibre, água com gás, 
espuma artesanal

Vitória Régia
Vodka, saquê, triple sec, suco de limão, uva verde, xarope de 
maça verde, agrião e cereja 

Piña Colada
Rum, leite condensado, leite de coco, abacaxi, cereja 
marrasquino 

Mojito Tradicional 
Rum, limão, hortelã, xarope de açúcar e água com gás

Margarita
Tequila José Cuervo silver, limão e cointreau

Whisky Sour
Whisky Bourbon, limão, xarope de açúcar, angostura e sour mix 

VODKA 

RUM

TEQUILA

WHISKY 



R$ 25,90

R$ 27,90

R$ 23,90

R$ 20,90

R$ 23,90

Cítrico Vibrante 
Suco de laranja, limão-siciliano e mel, finalizada com hortelã

Berry Breeze
Mistura de morango, amora e blueberry, levemente gaseificada

Ginger Lemonade
Limonada artesanal com gengibre natural e notas de mel

Maçã Verde com Hortelã
Suco de maçã verde batido com folhas frescas de hortelã

Mojito sem Álcool  (Sabores)

Frutas da estação, hortelã, xarope de açúcar e água com gás

COQUETÉIS NÃO ALCOÓLICOS



Carta de 
Vinhos



Chandon Réserve Brut 187ml 
⍟ Brasil / Serra Gaúcha

Chandon Réserve Brut 375ml 
⍟ Brasil / Serra Gaúcha

Chandon Réserve Brut 750ml 
⍟ Brasil / Serra Gaúcha

Chandon Brut Rosé 187ml 
⍟ Brasil / Serra Gaúcha

Chandon Brut Rosé 750ml 
⍟ Brasil / Serra Gaúcha

Chandon Excellence Cuvee Prestige 750ml 
⍟ Brasil / Serra Gaúcha

Roca Chenin Blanc / Chardonnay  
⍟ Argentina / Mendoza

Pardalito 
⍟ Portugal / Minho (Vinho Verde)

Alfredo Roca Chardonnay 
⍟ Argentina / Mendoza

Norton Reserva Chardonnay 
⍟ Argentina / Mendoza

Alfredo Roca Fincas Merlot 
⍟ Argentina / Mendoza

Caliterra Reserva Syrah  
⍟ Chile / Valle de Colchágua

Dominio De Punctum 99 Rosas  
⍟ Espanha / Terra de Castilla

R$ 56

R$ 98

R$ 178

R$ 62

R$ 184

R$ 356

R$ 145

R$ 159

R$ 175

R$ 255

R$ 181

R$ 165

R$ 205

Espumantes

Vinhos Brancos

Vinhos Rosés



Santa Carolina Vistaña Cabernet Sauvignon 187ml 
⍟ Chile / Vale Central

Carolina Reserva Cabernet Sauvignon 375ml 
⍟ Chile / Valle de Colchágua

Santa Carolina Estelar 57 Carmenére 
⍟ Chile / Vale Central

Montes Toscanini Reserva Familiar Cabernet Sauvignon
⍟ Uruguai / Canelones - Las Piedras

Alfredo Roca Fincas Cabernet Sauvignon 
⍟ Argentina / Mendoza 

Pata Negra Toro Roble Tempranillo 
⍟ Espanha / Toro

Domínio de Punctum 99 Rosas Tempranillo/ Cab. Sauv. 
⍟ Espanha / Terra de Castilla

Tabali Pedregoso Pinot Noir 
⍟ Chile / Valle de Limarí

Norton Malbec DOC 
⍟ Argentina / Mendoza

Pata Negra Gran Reserva Tempranillo 
⍟ Espanha / Valdepeñas

Carmim Regia Colheita 
⍟ Portugal / Alentejo

Abel Pinchard Côtes du Rhône Rouge 
⍟ França / Côtes du Rhône

Montes Toscanini Crudo Tannat 
⍟ Uruguai / Canelones - Las Piedras

João Portugal Ramos Marquês de Borba Vinhas Velhas 
⍟ Portugal / Alentejo

Luccarelli Signature Collection Primitivo di Manduria DOP 
⍟ Itália / Puglia

Luigi Einaudi Barbera 
⍟ Itália / Piemonte

Luigi Einaudi Barolo Ludo DOCG 
⍟ Itália / Piemonte

R$ 52

R$ 86

R$ 146

R$ 159

R$ 197

R$ 199

R$ 221

R$ 251

R$ 277

R$ 285

R$ 323

R$ 327

R$ 359

R$ 473

R$ 608

R$ 1257

R$ 2220

Vinhos Tintos 


